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Ao décimo terceiro dia do més de margo do ano de dois mil e vinte e seis, as
16:00 horas. A presidente Marcilene Alexandre de Sousa Josué abre a sexta
sessdo ordinaria saudando a todos, dando-lhes boas vindas a plateia , aos
funcionarios desta casa, aos colegas vereadores, e ouvintes presentes e das redes
sociais , em seguida constatando a existéncia de quorum ,estando presentes os
seguintes vereadores :Marcilene Alexandre de Sousa Josué (Presidente), Cicero
Ferreira Duarte, José Silvio Diniz Neto, José Valderi Dantas, Renato dos
Santos, Rosineide Barbosa eWalter Brasil. A excelentissima presidente solicita
que a secret4ria realize a leitura da ata anterior , apds concluida e nao havendo
nenhuma manifestagao contraria é entao declarada aprovada a referida ata. Em
ato continuo a presidente abre a fase de expediente do dia solicitando ao
assessor juridico , Dr. Luiz Alves Junior, que proceda a leitura das
correspondéncias recebidas, este inicia lendo a mensagem e projeto de Lei
numero 007/2026 que solicita a casa legislativa apreciagéo e aprovacdo para
contratar operacdo de crédito junto ao BNB(Banco do Nordeste do Brasil) com
finalidade de viabilizar instalagZo de sistema fotovoltaica nos prédios publicos
para atender demanda energética dos mesmos , apés leitura das pertinentes
justificativas e pareceres competentes passa a ler o projeto de Lei nimero
003/26 de autoria da vereadora presidente Marcilene Alexandre de Sousa Josué
que versa sobre a denominac4o do novo CEI localizado na Vila Sao José , para
C.E.I Luzanira Ferreira de Freitas .Em seguida faz a leitura do requerimento de
numero 01/2026 de autoria do vereador José Silvio Diniz Neto este solicita que
seja oficiado 0 executivo para que se equipare os saldrios dos servidores
recentemente concursados e convocados aos salarios de servidores oriundos de
concursos anteriores. Em ato continuo a presidente faculta a palavra e nao
havendo vereadores inscritos a nobre presidente declara aberta a ordem do dia
colocando em pauta em 1* votacao o projeto de lei nimero 002/2026 de autoria
do legislativo , este institui criag&o do jornal da c4mara , apés leitura dos
pareceres competentes , a excelentissima presidenta abre a fase de discursio .
O vereador Renato dos Santos , autor do referido projeto justifica a importancia
do jornal da camara. Em ato continuo a vereadora Rosineide Barbosa
parabeniza o vereador Renato pela propositura , Com a palavra o vereador
Silvio Diniz também parabeniza 0 propositor do referido projeto enaltecendo
sua importancia para publicacao dos trabalhos efetivados por esta camara. Em



ato continuo a presidente solicita que todos os vereadores votem. Apés votacao© projeto de lei numero 002/2026 é entao declarado aprovado em primeira
votagdo. Ainda na ordem do dia a presidenta coloca em pauta em Unica votacado
© requerimento de numero 01/2026 de autoria do vereador José Silvio DinizNeto que versa sobre a equiparagao dos salérios dos novos concursados.Colocado em votacao é aprovado. Em ato continuo a presidenta abre a fase deexpediente que n&o havendo vereadores inscritos a presidente agradece apresenga de todos , faz algumas saudagdes , convida para logo maisparticiparem da sessfo solene pelo dia internacional da mulher, nféo havendonada mais a tratar encerra esta sessdo.
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